

**СЕКЦІЯ 12**  
**ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ РОЗРОБКИ І ЕКСПЛУАТАЦІЇ НОВОЇ ТЕХНІКИ**  
**АПВ**

**НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ ПРОГРЕС ЯК ОСНОВА ТЕХНІЧНОГО**  
**ООНОВЛЕННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ**

Грищенко В.А.

Науковий керівник -д.е.н., проф. Красноруцький О.О.  
Харківський національний технічний університет сільського господарства  
імені Петра Василенка. Харків, Алчевських, 44  
кафедра «Організації виробництва, бізнесу та менеджменту»  
E-mail: kaf.org07041997@gmail.com

Забезпечення стійкого розвитку аграрної економіки неможливо без переходу на інноваційний шлях розвитку, що є головним чинником ефективності в ринковій системі господарювання.

Подальший розвиток аграрного виробництва буде визначатися значним нарощуванням власного виробництва сільськогосподарської продукції на основі прискорення науково-технічного прогресу й освоєння його досягнень, здатних забезпечити значний ефект й окупність капітальних вкладень від нововведень.

Незважаючи на деякий ріст і позитивні тенденції в сільськогосподарському виробництві, продовжує зберігатися кризова ситуація, що стримує впровадження досягнень НТП в аграрне виробництво, що проявляється в зниженні техніко-технологічної модернізації виробництва, несприйнятливості суб'єктів господарювання до нововведень, відсутністю державної підтримки впровадження інновацій.

Перехід на шлях інноваційно-технологічного розвитку може здійснюватися лише на основі урахування економічних можливостей й особливостей трансформаційних перетворень. Для реалізації нового механізму розвитку інноваційної економіки необхідно забезпечити збереження й збільшення накопиченого науково-технічного потенціалу, а також формування необхідної інфраструктури й механізмів, що регулюють розвиток науково-технічного прогресу.

Науково-технічний прогрес являє собою закономірний історичний процес удосконалювання знарядь праці й методів виробництва. Реалізація поставлених завдань розвитку НТП вимагає застосування нестандартних підходів, адаптованих до сформованої організаційно-економічної й виробничої структури аграрної економіки. Сучасні тенденції розвитку НТП мають потребу в обґрунтуванні методологічних підходів до виявлення факторів, що стримують або сприяють освоєнню його досягнень й оцінці впливу на сільськогосподарське виробництво, що дозволяють зіставляти ефективність різних сценаріїв розвитку аграрної економіки, виходячи із принципів затребуваності інноваційної продукції науково-технічної сфери АПВ і можливостей її реалізації сільськогосподарськими товаровиробниками.